

В Метрогородке прошел районный турнир по флорболу

02.08.2014



28 июля 2014 года в районе Метрогородок города Москвы состоялся районный турнир по флорболу.

В соревнованиях приняли участие 5 команд.

В финальном матче сошлись команды «Метрогородок» и «Лось».

В упорной и зрелищной борьбе победу одержала команда «Метрогородок» со счетом 8:7.

Все участники соревнований получили памятные сувениры от организаторов турнира.

Адрес страницы: <http://metrogorodok.mos.ru/presscenter/news/detail/1186165.html>

[Управа района Метрогородок](#)